



Центральный парк Углича, в котором каждое лето размещается одна из самых крупных ярмарок сувениров во всем Поволжье, обрел хозяина в лице городской Администрации. Парк «Победы» долгое время был символом противостояния районной и городской Администраций, когда ими руководила Элеонора ШЕРЕМЕТЬЕВА и Владимир ОРФАНИЦКИЙ. Нынешний Глава района Сергей МАКЛАКОВ поставил в этом деле точку, идею закрепить парк за городом поддержали и районные депутаты.

– Уверен, парк «Победы» должен быть муниципальным, – считает Сергей Маклаков. – Здесь нужно по максимуму учитывать интересы предпринимателей, торгующих на тропе, но и, что важно, не забывать про интересы горожан. Парк, расположенный в центре города, должен стать излюбленным местом отдыха. Для этого здесь нужно навести порядок.

В качестве первого шага по наведению порядка было решено передать земельный участок из ведения районной Администрации в городскую.

– Мы определились, что земельный участок парка «Победы» в бессрочное пользование возьмет «Зеленхозстрой», – рассказал нам Глава Администрации Углича Сергей ПАРФЕНОВ. – У этой организации есть опыт, а самое главное - все технически возможности для того, чтобы содержать парк в хорошем состоянии.

Сергей Алексеевич рассказал, что до решения Главы района о передаче земли городу возникал целый ряд сложностей связанный с тем, что все основное имущество принадлежит городу, а земля принадлежала району. Теперь это неудобство устранено.

Что будет с туристической тропой? Этот вопрос мы также адресовали Сергею Парфенову.

– Тропа продолжит свою работу, – заверил Сергей Алексеевич. – Сейчас мы проработаем регламент ярмарки, затем обязательно соберем всех предпринимателей, кто здесь трудится, и расскажем им про новые правила. Предупрежу сразу же, никаких революционных изменений не будет. Единственное отличие, что теперь все доходы от деятельности туртропы будут, по согласованию с депутатами городского Совета, направляться на развитие территории парка.

Предпринимателям с туртропы дадут возможность работать в парке, но и будут с них требовать соблюдения эстетических и санитарных норм, ведь парк «Победы» – это лицо Углича. В свою очередь, Глава Угличского района Сергей Маклаков подчеркнул, что парк «Победы» – это социальноважный объект, поэтому он должен быть только муниципальным.

– Частникам здесь делать нечего, – уверен Сергей Валерьевич. – Думаю, городские депутаты смогут рачительно подойти к тем доходам, которые приносит туристическая тропа. На эти деньги можно будет достойно содержать сам парк и развивать его: покупать лавочки, аттракционы для детей, разбивать новые клумбы, заниматься освещением парка и так далее и тому подобное. Самое главное, что теперь у парка один хозяин, с которого можно строго спросить, если что-то пойдет не так.

Олег ИЛЬИН

"Угличанин" №45 (347) от 20.11.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}